
Ordem do dia - 1/10 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 18.02.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR FABIO SILVA  
Projeto de Lei n.º 325/2025: 
Denomina de VITOR PEREIRA o Campo Society da Vila 31 de Março, nesta 
cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ERICK  
Projeto de Lei nº. 397/2025: 
Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, a Semana Municipal de Saúde 
Visual Escolar, destinada à realização anual de exames de acuidade visual nos 
estudantes da rede pública municipal de ensino. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável.                         
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei n°. 405/2025: 
Institui o Conselho Municipal de Fiscalização de Obras Públicas – CMFOP, no 
âmbito do Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR –  Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral.                                   
               COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FLORENAL  
Projeto de Lei n.º 410/2025: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Sr. Murilo Barbosa 
Possani. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CECE – Favorável.             
__________________________________________________________________ 
VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n.º 423/2025: 
Denomina de ANTONIO PEREIRA FARIAS FILHO a Rua projetada interna C, do 
Loteamento residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros. 

 
PARECERES: CLJR –  Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral.                                   
               COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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Ordem do dia - 2/10 
 

 
 
VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n.º 430/2025: 
Denomina de THEODORO BEREZA a Praça sem denominação localizada entre as 
ruas Rua Domício da Gama e Rua Nossa Senhora do Rocio, no Jardim Central, 
Olarias. 

 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI  
Projeto de Lei n.º 433/2025: 
Denomina de ELIZABETE MUCELIN GRECHI o trecho da via pública situado entre as 
Ruas Alfredo Hennemberg e João Francisco Chila, na Vila Jardim Canaã, Bairro 
Contorno, nesta cidade. 

 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando à implantação de sinalização viária 
que proíba o ESTACIONAMENTO de veículos com peso superior a 3,5 toneladas na seguinte via: Rua Basílio da Gama, no 
trecho compreendido entre as ruas Catharina Ewy e Avenida Copel, Bairro Chapa na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 2/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando à realização de estudo técnico 
para a implantação de redutor de velocidade na Rua Péricles Guimarães Martins, CEP 84052-470, no trecho compreendido 
entre as Ruas Arary Souto e Prof. José Antonio Darós, no Bairro Jardim Maracanã, nesta cidade de Ponta Grossa - PR. 

 
Nº 3/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e 
roçada no calçamento localizado no Cras do Jardim Paraíso, no Largo Deputado Edmar Luis Costa, nesta cidade. 
Nº 4/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Estrada do Biscaia do término do asfalto até a divisa do município com Castro, Itaiacoca, 
nesta cidade. 
Nº 5/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Comunidade do Caçador de Cima e Caçador de Baixo, Itaiacoca, nesta cidade. 

 
Nº 6/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Rua Visconde Araguaia, Bairro São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 7/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Rua Marques de Sapucaí, São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 8/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Rua Arthur Almeida Peixoto, Bairro São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 9/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Rua Marques de Caravela, Bairro São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 10/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito existentes na Rua Denis Kilt, próximo ao Posto de Saúde, Jardim Paraíso, Uvaranas, 
nesta cidade. 

 
Nº 11/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito existentes na Rua Décio Vergani, próximo a rotatória e esquina com oa Av. Carlos 
Cavalcanti, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 12/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito existentes na Rua Lauro Ferreira Ribas, próximo a Escola Ernesto Guimarães, Jardim 
Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
Nº 13/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito existentes na Rua Cândido Borsato, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
Nº 14/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito existentes na Rua Alceu das Neves Ingles, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 15/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito existentes na Rua João Pedro da Silva, esquina com a Rua Denis Kilt, Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 16/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o conserto de parte da 
calçada, na rua Castanheira, ao lado do Colégio Elzira Correia de Sá.  

 
Nº 17/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da 
iluminação pública da Rua Anitta Garibáldi na extensão próximo aos trilhos de trem.. 

 
Nº 18/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a instalação de 
galerias pluviais e pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Daniel Jensen Koehler.  

 
Nº 19/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências visando à roçada da vegetação 
próximo a ciclovia da Rua Pery Pereira Costa, no bairro Jardim Paraíso, nesta cidade. 

 
Nº 20/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando instalação de faixa 
elevada na rua Siqueira Campos, em frente ao ponto de ônibus no trecho próximo a rotatória. 
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Ordem do dia - 4/10 
 

 
Nº 21/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção das 
estradas que dão acesso ao Quilombo Sutil, localizado nesta cidade.  

 
Nº 22/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a implantação de uma travessia elevada na Rua Clycema Kozzat Carvalho, 
ao lado do campo de futebol, em frente ao nº 628 - bairro Neves. 

 
Nº 23/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a construção de uma lombada na Rua Abílio Holzmann, em frente ao nº 
3236 - bairro Neves. 
Nº 24/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a construção de uma lombada na Rua João Scremin, em frente ao nº 646 - 
bairro Neves. 
 
Nº 25/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a construção de uma lombada na Rua Antônio Taques Silveira, em frente 
ao nº 360 - bairro Neves. 
Nº 26/2026 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada a limpeza, e retirada de lixo acumulado, poda de grama, na parte externa em todas as Ruas laterais, 
bem como limpeza interna geral no Cemitério Municipal Vicentino. 

 

Nº 27/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, pavimentação asfáltica na rua Prudentópolis 1, bairro Chapada, nesta 

cidade. 

 
Nº 28/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, pavimentação asfáltica na rua Reserva, bairro Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 29/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a manutenção na Rua José Joaquim da Maia, 465 - Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 30/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a manutenção e atenção ao Cemitério Santa Luiza, nesta cidade. 

 

Nº 31/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a manutenção Parque Linear - Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 32/2026 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma lombada na 
Rua Senador Albuquerque Maranhão, próximo nº 281, Neves. 
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Ordem do dia - 5/10 
 

 
Nº 33/2026 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma lombada na 
Rua Furiel, próximo n° 122, Santa Marta, Colônia Dona Luiza. 
Nº 34/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica do trecho entre a Rua Professora Sinhara 
Natel de Paula e a Rua Orlando Hennenberg, Órfãs. 

 
Nº 35/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Germano Justus, Uvaranas. 

Nº 36/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Aderly Turek, Cará-Cará. 
 
Nº 37/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Odival Cavagnari, Cará-Cará. 

 
Nº 38/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Dr. Colares, em frente ao 
n°1121, Centro. 

 
Nº 39/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para a 
instalação de passarela frente ao novo shopping. 

 
Nº 40/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Neci Nunes Ferreira, Neves.  

 
Nº 41/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Januaria Anderzon de Ramos, 
Neves.  

 
Nº 42/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de calçadas na Rua Professor 
Plácido Cardon, Contorno. 

 
Nº 43/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a inclusão no Plano de 
Pavimentação a R. Colonos - Colonia Dona Luiza. Os moradores da referida via vêm há muito tempo aguardando por 
melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e 
pedestres. 
 
Nº 44/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando providências no manilhamento, 
patrolamento, construção dos meios fios, além da inclusão no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município da Rua Aderly Turek - Cará-Cará, nesta cidade. Os moradores da referida via vêm 
há muito tempo aguardando por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, 
dificultando o tráfego de veículos e pedestres. 
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Nº 45/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a inclusão no Plano de Pavimentação a Av. 
Odenir Dimbare - Cará-Cará, Os moradores da referida via vêm há muito tempo aguardando por melhorias na infraestrutura 
da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e pedestres. 

 

Nº 46/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de manutenção, limpeza e 

desobstrução do bueiro localizado na Rua R. Comendador Miró, nº 508, Centro, em frente à Pizzaria Forno. A presente 

indicação tendo em vista que o referido bueiro encontra-se com acúmulo de resíduos e possível entupimento, ocasionando 

transtornos aos moradores, comerciantes e pedestres que transitam pelo local. 

 

Nº 47/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a inclusão no Plano de Pavimentação a R. 

Jataizinho - Boa Vista.. Os moradores da referida via vêm há muito tempo aguardando por melhorias na infraestrutura da 

rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e pedestres 

 
Nº 48/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de operação tapa-buraco na 
Avenida Crown, localizada no Distrito Industrial. Em razão das más condições do pavimento asfáltico na referida via, que 
apresenta buracos e irregularidades, causando transtornos aos motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres que transitam 
pelo local. 

 

Nº 49/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a implantação de redutor de velocidade 

(lombada) e/ou instalação de radar de controle de velocidade na Rua Dr. João Alves Pereira, no trecho compreendido entre 

a Rua Ver. José Luís de Souza Neto e a Rua Vítor Contim - Col Dona Luiza. Em razão do constante tráfego de veículos em 

alta velocidade no referido trecho, o que tem gerado grande preocupação aos moradores da região. Trata-se de área 

residencial, onde há circulação de crianças, idosos e famílias, aumentando significativamente o risco de acidentes. A 

ausência de dispositivos de controle de velocidade compromete a segurança viária e a tranquilidade da comunidade local. 

 

Nº 50/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de manutenção, limpeza e 

desobstrução dos bueiros localizado no bairro Recanto Verde, nas ruas: Rua João Henrique G. Stanislawczuk, 111, Rua 

João Ribeiro Leiria em frente ao n° 37, Rua João Ribeiro Leiria em frente ao n° 57, Rua: Regina Serighelli Ferreira esquina 

com João Ribeiro Leiria, Rua João Henrique G. Stanislawczuk em frente ao n° 350, Rua João Henrique G. Stanislawczuk 

em frente ao n° 413, Rua Paulina Bokla em frente ao n° 19, Rua João Henrique G. Stanislawczuk em frente ao n° 415, Rua 

Paulina Bokla, 119, Rua Benedito Pedro da Silva em frente ao número 285, Rua João Ribeiro Leiria em frente ao n° 204, 

Rua João Ribeiro Leiria em frente ao posto de saúde, Rua Alzimiro Baptista Siqueira em frente a agropecuária JM esquina 

com o posto de saúde, Rua João Henrique G. Stanislawczuk em frente ao n° 49, Rua Regina Ferreira Seriguelli n° 204  em 

frente da Igreja EAD, Rua Alzimiro Baptista Siqueira 147. A presente indicação tendo em vista que os referidos bueiros 

encontram-se com acúmulo de resíduos e possível entupimento, ocasionando transtornos aos moradores, comerciantes e 

pedestres que transitam pelo local. 

 

Nº 51/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica na Rua 

Dirceu Blageski, Vila Shanguilá, Bairro Contorno. 

 

Nº 52/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica na Rua 

Dirceu Blageski, Vila Shangrilá, Bairro Contorno 

 
Nº 53/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a ampliação dos 
horários de ônibus da linha Borsato nos finais de semana e feriados na localidade do bairro Jardim Pontagrossense.  

 
Nº 54/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a pavimentação 
asfáltica da Rua Marques de Caravelia, no bairro de São Francisco.  

Nº 55/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 

Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção da 

estrada Peri Pereira e da estrada rural Preto dias.  
 

Nº 56/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 

Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a roçada e limpeza do 

terreno localizado aos fundos da residência numero 362, compreendido na rua Joanito Costa Ribeiro, no bairro Cará Cará.  
 

Nº 57/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a realização de vistoria e corte/poda de árvore que está em contato com a 
fiação elétrica, localizada na Rua Sargento Argemiro Camargo, nº 384, no bairro 31 de Março. 

Nº 58/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a adoção de providências urgentes na Escola Municipal Prefeito Fulton Vitel 
Borges, incluindo a retomada e conclusão das obras paralisadas, limpeza geral, roçada, reparo do gradil, adequação da 
entrada da escola e implantação de espaço de recreação infantil. 

Nº 59/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 

Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 

departamentos competentes da Municipalidade a realização de limpeza geral e roçada do mato na praça localizada na Rua 

Fábio Antônio Manoel, no bairro Boa Vista. 

 
Nº 60/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a implantação e sinalização de vaga de parada rápida, com uso de pisca-
alerta, na Rua Alberto Torres, nº 28, na Vila Estrela, bairro Oficinas. 

 
Nº 61/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a implantação urgente de sinalização vertical e horizontal de lombada na 
Rua Bachir Sleiman Fayad, no bairro Contorno. 
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Ordem do dia - 8/10 
 

 
Nº 62/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de faixa elevada na 
Rua Sabaudia, em frente ao número 778, onde fica localizado o portão de entrada e saída dos alunos do CMEI  Miguel Arão 
Ribas Dropa, no Bairro Boa Vista, nesta cidade.  

 
Nº 63/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza e corte de grama da praça ARACYRA FERREIRA DE 
OLIVEIRA localizada na rua Cornelio de Geus, na Vila Nova 1, em frente ao numero 74. 

 

Nº 64/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, o corte do matagal ao lado da Escola Mun. Frederico Constante Degraf, 

Chapada nesta cidade. 

 

Nº 65/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a conclusão da obra na rua R. João Martins Neves - Boa Vista nesta 

cidade. 

 

Nº 66/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a poda de matagal na rua Rua padre Anchieta, 250 - Colonia Dona Luiza 

Nesta CIdade 

 

Nº 67/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, transporte estudantil para Colônia Santa Cruz Br 376 Próximo o Golf Club. 

 
Nº 68/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a pavimentação na Rua Olavo Bilac, 810 - Uvaranas, nesta cidade. 

Nº 69/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de um bolsão para 

motos no cruzamento do semáforo da Avenida General Aldo Bonde e Avenida Jardim, localizada no Contorno. 

 
Nº 70/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a cobertura do ponto de ônibus na 
Avenida Nicolau Kluppel Neto, em frente ao número 353 localizada no Contorno. 

 
Nº 71/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a cobertura do ponto de ônibus na Avenida General Aldo Bonde, em frente ao número 731, 
localizada no Contorno. 
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Ordem do dia - 9/10 
 

 
Nº 72/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza do arroio localizado na 
rua  Abraão Glasser  próximo ao numero 1084, no bairro de Uvaranas. 

 
Nº 73/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza do arroio localizado na 
rua Padre Arnaldo  Jansen   próximo ao numero 333, no bairro de Uvaranas. 

 
Nº 74/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza do arroio localizado na 
rua Maximiliano Pimentel , no bairro de Uvaranas. 

 
Nº 75/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza e roçada na vila 
Progresso, Rua Ferreira Viana. 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores do citado núcleo, alegando que a rua esta 
muito suja, colocando em risco a circulação de pedestre. 

Nº 76/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada no passeio da Rua  

Siqueira Campos, no trecho compreendido entre a Vila Odete e o Parque dos Pinheiros, em Uvaranas. 

 
Nº 77/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Rotatória na Rua 
Padre Arnaldo Jansen no cruzamento com Rua Siqueira Campos, Uvaranas. 

 
Nº 78/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a Operação Tapa Buraco na rua Marquês de Sapucaí, nesta cidade. 
 
Nº 79/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a construção 
de galeria pluvial na Rua Olavo Bilac, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 80/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar construção, 
manutenção e desobstrução de galerias e bueiros na Rua Padre Nóbrega, próximo ao nº 1522, na Vila Estrela, nesta 
cidade. 

 
Nº 81/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e 
roçada no calçamento localizado na Rua Piracanjuba, esquina com a Rua Miraguaia, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 82/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Indico á Mesa Executiva ,conforme preceitua o Art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, apos a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidades solicitar a 

instalação de lombada na Rua José Koteski entre os números 551 á 539 no Bairro Cará Cará nesta cidade. 

 

Nº 83/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Indico á Mesa Executiva, conforme preceitua o art 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos Departamentos Competentes da Municipalidade solicitar a 
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Ordem do dia - 10/10 
 

manutenção Urgente nos Semáfaros nas seguintes ruas: Comendador Miro com a Santos Dumont, Paula Xavier com 

Marechal Deodoro, e Penteado de Almeida com a Coronel Dulcídio . 

 
Nº 84/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providencias objetivando com urgência o reparo 
asfáltico na Rua Aleixo Garcia, 269, no bairro Oficinas, ao lado do CMEI Miguel Abraão Ajuz Neto. 

 
Nº 85/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a realização de estudo técnico para a instalção de um Centro Municipal de 
Educação Infantil (CMEI) da rede de ensino de Ponta Grossa, na região do Gralha Azul, Jardim das Palmeiras, no bairro 
Contorno.  
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 12 de fevereiro de 2.026. 
 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                        1º Secretário 
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